

## **ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ**

Європейська інтеграція є важливою та актуальною темою для України, яка має значний потенціал для підвищення економічного та політичного розвитку. Після останнього розширення ЄС наша країна стала безпосереднім сусідом Євросоюзу. Це відкриває нові можливості для поглиблення співпраці між Україною та ЄС. Інтеграційні процеси самі по собі є складними процесами, саме тому необхідно зрозуміти, що отримає Україна від співпраці з ЄС, які проблеми виникнуть на шляху до членства в ЄС і які очікувані перспективи від співробітництва в сучасних умовах [1].

Інтеграція України до ЄС є доволі непростим питанням, адже вона відбувається досить тривалий період, хоча й зрозуміло, що цей процес не може проходити швидко. Інтеграційний вибір будь-якої країни має щонайменше три аспекти: правовий, економічний, політичний. Для України ці три аспекти мають особливе значення. Правовий аспект – це збереження суверенітету і державності, економічний – розвиток країни і добробут народу, політичний – це забезпечення цивілізаційного майбутнього українського народу [2].

Однак існують певні проблеми на шляху поглиблення інтеграційних процесів між Україною та Європейським Союзом. По-перше, однією з основних перешкод є російська агресія в Криму та на сході України. Це спричинило загострення відносин між Україною та Росією, що ускладнює процес європейської інтеграції. По-друге, сьогодні наріжний камінь розвитку відносин Україна – ЄС – це правосуддя, корупція та організована злочинність, і ці вимоги буде важко задовольнити Україні. По-третє, існують такі внутрішні виклики, як: занепокоєність населення щодо конкурентоспроможності українських товарів на європейському ринку, еміграції робочої сили, брак коштів та хабарництво місцевої влади [3].

Співробітництво України з ЄС сприятиме наближенню соціальних умов України до високих європейських стандартів, підвищенню рівня життя і добробуту населення. У культурно-цивілізаційному аспекті євроінтеграція – це шлях до активізації взаємообміну між українською і західноєвропейськими культурами, одночасне становлення України й як інтегрованої частини глобального суспільства, й як національної держави. Членство в ЄС гарантує зміцнення національної безпеки України, захист її від агресії та територіальних

претензій[4]. Сьогодні основними напрямками співробітництва між Україною та ЄС є енергетика, інвестиції, торгівля.

Успіх євроінтеграції України залежить не лише від зусиль уряду та державних органів, але й від активної участі суспільства та бізнесу. Тому важливо залучати громадян до процесів прийняття рішень та створювати умови для ефективної співпраці між державними і недержавними структурами. Зокрема, важливими завданнями є зміцнення прав людини та захисту громадянських свобод, модернізація економіки та забезпечення енергоефективності.

На основі сказаного вище можна зробити висновок, що процес євроінтеграції України буде вимагати значних зусиль з боку української влади та населення. Перспективи європейської інтеграції мають потенціал для покращення життя українців та зміцнення позиції України на міжнародній арені. Європейський Союз може надати Україні значну підтримку в економічній та соціальній сферах, включаючи фінансову допомогу та розвиток інфраструктури.

### **СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ**

1. Федоришина О.О. Проблеми інтеграції України до Європейського Союзу. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.economy.nauka.com.ua/> (дата звернення: 27.03.23)

2. Деліні М.М. Проблеми інтеграції України в світове співтовариство в сучасних умовах. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://global-national.in.ua/archive/2-2014/12.pdf> (дата звернення: 27.03.23)

3. Головні перешкоди до євроінтеграції. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.ukrinform.ua/rubric-society/2495901-ukrainci-nazvali-golovni-pereskodi-dla-evrointegracii.html> (дата звернення: 27.03.23)

4. Пріоритети допомоги ЄС Україні: взаємовигідний рух назустріч. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: [http://www.ier.com.ua/ua/publications/regular\\_products?pid=5989](http://www.ier.com.ua/ua/publications/regular_products?pid=5989). (дата звернення: 27.03.23)